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  Rotary Club de Curitiba Fraterna   
    

ATA DA REUNIÃO DO DIA: 29/08/2023                11ª Reunião do Ano Rotário 2023-24                      596ª da história do Clube 

PRINCIPAL ASSUNTO TRATADO:  Visita Oficial do Governador Laerzio Chiesorin Jr 2023-24 

LOCAL:  Restaurante Lellis Trattoria         R. Gonçalves Dias, 51 - Batel, Curitiba - PR, 80240-340                HORÁRIO: 12 h  

PRESIDENTE: Patrícia Cury Dias Baptista.    SECRETÁRIA: Samanta Daliana Golin Pacheco   PROTOCOLO: Carlos De Pieri  

 
PRESENTES (28)  
Associados(as) (24 de 33 – 72,7%) (Presentes em negrito e Recuperação (R)) 

 

Ana Leticia Guerra Batista do Nascimento  
Carlos Antônio de Pieri  
Carlos Gustavo Pacheco  
Ciro Nestor Leviski  
Cleângela Rosani Busanello  
Clécio Luiz Chiamulera  
Dalton Roberto Bastos Ortiz (R) 
Dionísio Olicshevis (Governador 2000-01) (Isento de presença) 
Eduardo Fernandes de Souza  
Elizeu Francisco da Silva  
Eriton Nunes Costa   

Fabricio Litz 

Fabricio Zilotti 

Jean Garcez da Silva  
Jean Xavier Villa Filho  
João Alexandre Santos Junqueira da Silva  
Juliano Ribeiro Cavalheiro  
Júlio César Cardoso  
Kelly Cordeiro Spena  

Leticia Chun Pei Pan 

Luciana Olicshevis (Isenta de presença) 
Luciano Vieira do Santos  
Luiz Carlos Maggi  
Marcos Roberto Rockenbach   
Maria Luzita de Faria  
Michele Cristine Reschke  
Miguel Francisco Ferreira  
Patrícia Cury Dias Baptista 

Patricia Regina Silveira 

Peterson José Cruz Fernandes  
Pedro Henrique Araújo  
Regina do Rocio Cordeiro Damazio  
Samanta Daliana Golin Pacheco  

 

CONVIDADOS (04) 
- Romina Súbia (nossa intercambista vinda do Equador) 

- Ketlin (convidada do cp. Dionísio e mãe de Sofia nossa intercambista) 

- Caca esposa do cp. João Alexandre 

- Luiz Alberto Da Cruz GAD 2023-24 
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Visita Oficial do Governador Laerzio Chiesorin Jr 2023-24 
 
1. Abertura (1 min.) 

2. Reflexão Motivacional ORTIZ 

3. Protocolo – Carlos Pieri  

Notícias Resumidas 

4. Boas-vindas ao governador  

 - Cp. Peterson – convidou o governador Laerzio para ajudar a acender as velas nas mesas. 

- Ele falou da importância do fogo, quando os homens começaram a dominar o fogo e do seu apelo de alegria, 

ele aquece e ilumina. Neste dia e nesse almoço que o fogo de alegria nos ajude a congregar em uma chama 

de RI. Quando a sua chama estiver duvidosa, saiba que nesse clube você encontrará companheiros e amigos 

que te ajudarão a reascender a sua chama. 

- A presidente transformou a reunião em assembleia. 

- O Governador foi presenteado com a doação de U$ 100,00 para a Fundação Rotária. 

- Um cartão de presente também foi entregue com o nome de todos os associados do RCC Fraterna. 

- A presidente Patrícia convidou o cp. Ortiz para contar sobre as safiras que ele recebeu. Ele tinha feita a 

doação para a quarta safira, mas o gov. Bellotto presenteou com a quarta e por isso ele recebeu a sua quinta 

safira. 

- A presidente Patrícia solicitou para que as pessoas que entraram nas duas últimas gestões ficassem em pé. 

- A Regina informou que ela e a intercambista irão na corrida da pólio 

- A presidente Patrícia solicitou que as pessoas que participaram do trabalho na escola Fanaya ficassem em 

pé. 

- A presidente Patrícia fez um reconhecimento ao cp. Jean Garcez que levou sua equipe para cortar e retirar a 

árvore do Fanaya, organizou a ação e também patrocinou financeiramente. . 

- A presidente Patrícia solicitou que todos que estiveram presente na feijoada se levantassem. 

- A presidente Patrícia anunciou ao Governador Laerzio que a Luzita é a presidente eleita para a próxima 

gestão e o João Alexandre é o presidente indicado para a gestão seguinte. 

- O cp. Dionisio indicou sua prima, a Ketlin, para se associar ao Fraterna, solicitando que o processo formal 

fosse iniciado. 

5. Palavras do Governador  

- O Governador se sente em casa quando visita nosso clube, porque está sempre por perto, da cp. Luzita, 

Regina e João Alexandre. 

- A visita oficial tem como intuito ver como o clube está, e como o distrito pode ajudar. 

- A presidente Patrícia foi muito feliz quando falou que nesse clube o ponto forte é engajamento. 
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- Ele sugere que o Clube consiga incluir um Interact visto que estamos no lado sul da cidade onde tem carência 

de um Interact. 

- Sobre a empresa cidadã, temos que mostrar o nosso trabalho para as empresas. 

- E sobre o jovem destaque, podemos trabalhar junto com a empresa cidadã. A empresa cidadã pode contribuir 

de diversas formas. 

- A governadoria deve estar presente e ajudar todos os clubes, mesmo com 100 clubes temos que apoiar todos 

os clubes. 

- Uma vez estivemos no Fanaya e doamos a lousa digital; essa escola tem mais 100 anos para continuar 

ajudando, visto que tem carência em diversos setores. 

- Vamos trazer as pessoas das escolas beneficiarias para próximo de nós para ver com fazemos para arrecadar 

os fundos para conseguir contribuir com esta instituição.  Muitas pessoas não têm ideia do nosso trabalho para 

podermos ajudar com essas instituições.  

- A associação dos amigos do HC tem muito a nos ensinar, por esse motivo temos que estar muito próximo a 

eles 

- Continuem a fazer o bem no mundo trabalhando com alegria, obrigado pela oportunidade de estar com 

vocês e bom dia a todos. 

6. Avisos Finais e agradecimentos pela presidente  

-  Estamos desenvolvendo uma Comissão Distrital de Saúde Mental, para acolher algumas situações. No dia 

18 de setembro haverá uma apresentação dessa comissão na Arca e essa reunião será híbrida. Juntamente 

com a gov. Anaides estamos encabeçando esse trabalho. 

- No Fanaya observamos que existe um bosque muito grande, que precisa ser revitalizado; é preciso fazer uma 

limpeza em toda a área, já que o mato está enorme, além de podas de árvores. Lanço um desafio ousado, que 

se até dia 10 de setembro recolhermos R$ 1.500,00 para esse projeto, eu vestida de Mortícia no próximo happy 

hour, dia 15/09. 

- E se isso acontecer peço que as cp. Cleangela e Samanta me vistam e me maquiem para esse evento. 

7. Encerramento  

- A presidente Patrícia Cury Dias Baptista agradeceu a presença de todos e convidou a participarem da nossa 
próxima reunião.  
- Sob o lema do presidente do Rotary Internacional, 2023-24, Gordon Mcinally, Crie Esperança no Mundo, e 
do Governador do Distrito 4730 Laerzio Chiezorin Junior, Trabalhando com Alegria, declaro encerrada a 
reunião, do Rotary Club de Curitiba Fraterna, peço a todos que, em pé, saúdem o Pavilhão Nacional.  
 

 

Lida e aprovada em 04/09/2023. 

  

  

       Patrícia Cury Dias Baptista             Samanta Daliana Golin Pacheco            

 

                  Presidente                                                                                     Secretária   

 


